Martina Strnadová
   Vzhledem k ostatním dotazům ten můj možná do vaší rubriky ani nepatří, ale přesto - jsem naprostá začátečnice a nevím, které zvolit nosné plemeno. Líbí se mi česká slepice zlatá kropenatá už proto, že jde o původní české plemeno, ale podle mých informací zase nenese tolik, jako jiná plemena. Mohla bych je nakombinovat třeba s leghornkami? Nebo které jiné byste mi doporučil? Či je lepší zvolit nějaký hybrid? Mně osobně jsou ale bližší čistokrevná plemena. Ještě jsem zapomněla dodat asi podstatnou informaci - totiž že bydlím na Vysočině, kde jsou tvrdší podmínky, hlavně v zimě. Děkuji.
NOSNICE PRO ZAČÁTEČNÍKA

   Jako plymutkář si nemohu odpustit informaci, že pro tvrdší podmínky byly kdysi vyšlechtěny právě plymutky - co se týká užitkovosti, je nejpilnější nosnicí plymutka bílá.
   Ale upřímně musím říci, že i Česká slepice zlatá kropenatá je velice odolná. Na rozdíl od plymutky (polotěžká) jde o plemeno lehké, třebaže se produkcí vajec (cca 150 vajec za rok) opravdu nevyrovná ani plymutkám bílým (více než 200) a už vůbec ne hybridům, jejichž užitkovosti se nevyrovná žádné čistokrevné plemeno.
   Jde-li vám ovšem o chovatelské výsledky, k nimž kromě užitkovosti patří také úspěchy na výstavách apod., jděte do češek, jež se vám tak líbí. Jsou to krásné slepičky.

Miroslav Pour, Skřivany
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