Pavlína Klementová
Zdravím Vás, pane Poure. Měla bych na Vás takový spíše obecnější dotaz ohledně popeliště. Právě dokončujeme "bydlení" pro černé plymutky a bohužel v kurníku už nám nezbyl prostor pro popeliště : ( Výběh máme umístěn hned vedle potoka a tudíž půda je více méně celoročně vlhčí, čímž ani venku není přirozeně sušší místo k tomuto účelu. Myslíte, že když naše slepičky nebudou popeliště mít, tak tím budou zásadně trpět? A pokud ano, napadá Vás nějaká alternativa jak toto místo vytvořit? Předem moc děkuji za Vaši zkušenou radu!
 

POPELIŠTĚ
Také Vás zdravím, paní Pavlíno. Podle mého názoru by vaše slepičky bez popeliště určitě nestrádaly, pokud budou mít ostatní péči, ale je lepší, když popeliště k dispozici mají. Vždyť popelení je pro hrabavou drůbež to, co pro nás koupáni. Ve Vašem případě bude stačit, když si vyrobíte dřevěnou bednu o rozměrech alespoň metr krát metr s bočnicemi asi 20 až 30 cm. Bednu je vhodné zastřešit nebo ji dát někam pod přístřešek, aby do ní nepršelo. Tam slepičkám nasypete suchý jemný materiál, ve kterém se budou popelit. Je mnoho názorů na složení této "směsi". Já preferuji přesetý popel ze dřeva s trochou sených zdrolků, písku a zadiny z obilnin. V jakém poměru, to už nachám na vás. Můžete zvolit i jinou skladbu materiálů podle svých možností. V zásadě jde o to, aby to byly suché až prašné "ingredience". Věřím, že vaše nápaditost bude určitě originální a ve vámi vyrobené "koupeli" se slepičky budou cítit přinejmenším jako v lázních.

Přeji hodně úspěchů v chovu černých plymutek a docela rád bych s Vámi navázal bližší kontakt, neboť je chovám také. Už 40 let a jsou pro mne srdeční záležitostí.
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