Ivana Horáčková
Dobrý den pane Poure,
Nejdříve bych Vám chtěla poděkovat za vedení poradny, jsem začátečník a v mnohém mi pomohla.
Od března letošního roku mám 8 hybridních slepiček, až cca do října nejen krásně nesly, ale i krásně vypadaly. Teď mi jedna slepice vysloveně ožírá ty ostatní, ne každá se nechá, tak to odnáší hlavně dvě slípky, co už mají oškubaný hřbet u ocasu. Slepice, co ožírá, má na rozdíl od ostatních matnější peří, ale jinak vypadá naprosto zdravě a nese.
Krmím ráno směsí – brambory, pšeničný šrot, drcené skořápky, roboran. Přes den dostávají kyselé mléko (cca 2-3x týdně tak hrnek) nebo směs mrkve, chleba a syrovátky, občas dostanou jablíčko, kolínka, rýži. Večer pak celou pšenici, pokud je chladněji tak přidávám trochu kukuřice a občas slunečnici. Přes den jsou ve výběhu o velikosti 120m2 , kde mají svůj kompost, kam jim dávám veškeré zbytky z kuchyně + drtky ze sena a slámy.
Kurník mají zateplený a každý den čistím trusné šuplíky, takže je i čistý,
Když si to sama vyhodnocuji, tak mi vychází jako řešení slepičí polévka, ale je mi líto zabít roční slepici, co nese. Pomohlo by např. zkrácení horní části zobáku? Moc děkuji za odpověď.
Chovám slepičky nejen pro vajíčka, ale i pro radost.
PS: Měla jsem i dvě Plymutky červené koroptví vlnité, získala jsem je jako roční, byly naprosto nádherný, ale hrubě se mi s nima nevedlo – za 8 měsíců 67 vajec, ale zato z nich byla výborná polévka.
VYZOBÁVÁNÍ PEŘÍ
   Paní Ivano, děkuji za pochvalná slova o vedení naší poradny.
   Co se týká vašich slepiček, jak píšete, že se o ně staráte, tak si žijí jako v bavlnce a vy jste vzorná chovatelka. Podle mého názoru (vycházím z toho, co jim nabízíte) vaše slepičky mají veškerý luxus.
   Řekl bych, že u té "zlé" slepice jde o čirý zlozvyk - zkuste jí zkrátit vrchní část zobáku, ale opatrně - tak, aby netekla krev, prostě jen "nehet" bez živé tkáně. Pakliže ani tento zásah nepomůže, doporučuji slepici oddělit od ostatních, aby byla izolovaná, neboť hrozí nebezpečí, že tento zlozvyk okoukají ostatní. Protože vaše slepičky mají vše k tomu, aby dobře prospívaly: vyrovnanou krmnou dávku, dostatečný výběh, hrabaniště, tak by se určitě neměly nudit a ozobávat si peří "z dlouhé chvíle".
   Závěrem vás odkazuji na odpovědi v naší poradně č.51+ 52 , protože tento problém se vyskytuje zejména u slepic z velkochovů.
   Přeji vám mnoho chovatelských úspěchů a radost z užitkového chovu.
   Miroslav Pour, Skřivany
